
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Oleh : Deni Ramdani, S.Pd.SD 

 

Satuan Pendidikan : SDN 2 Imbanagara Raya 

Kelas/Semester : IV/2 

Tema   : Cita-Citaku 

Subtema  : Aku dan Cita-Citaku 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui kegiatan pengamatan gambar dan  tanya jawab peserta didik mampu menyebutkan jenis-

jenis profesi yang menjadi cita-citanya dimasa depan. 

2. Melalui kegiatan tanya jawab peserta didik mampu menjelaskan pengertian Cita-cita 

3. Melalui kegiatan diskusi dan tanya jawab mampu menjelaskan bagaimana cara untuk menggapai 

cita-cita dan manfaatnya bagi masa depan. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

A. Pendahuluan (2 Menit) 

1. Mengucapkan salam dan mengecek kehadiran peserta didik; 

2. Membaca doa; 

3. Menjawab pertanyaan guru melalui lirik lagu yang dinyanyikan, “Putri…..putri…..putri 

kalau sudah besar mau jadi apa?” 

4. Menyimak tema dan tujuan pembelajaran. 

 

B. Kegiatan Inti (6 Menit) 

1. Peserta didik mengamati gambar tentang jenis-jenis profesi cita-cita yang disajikan guru; 

2. Bertanya jawab tentang gambar; 

3. Setiap peserta didik menyebutkan apa cita-citanya; 

4. Peserta didik menyimak penjelasan guru terkait gambar yang disajikan; 

5. Peserta didik dan guru bertanya jawab tentang apa itu cita cita; 

6. Peserta didik membentuk kelompok menjadi empat-lima peserta didik setiap kelompoknya, 

untuk mendiskusikan tentang bagaimana cara untuk mencapai cita-cita yang diinginkannya 

dan menjelaskan manfaat memiliki cita-cita dimasa depan; 

7. Peserta didik mendiskusikan hasil jawaban kelompok; 

8. Peserta didik menuliskan hasil diskusinya pada buku tugas; 

9. Mempresentasikan hasil jawaban setiap kelompok didepan kelas dan saling memberikan 

komentar antar kelompok; 

10. Guru memberikan kesimpulan atas materi pembelajaran yang telah disampaikan. 

 

C. Penutup (2 Menit) 

1. Guru melakukan evaluasi pembelajaran; 

2. Guru memberikan penguatan bahwa sebuah cita-cita harus diperjuangkan dengan penuh 

disiplin, kerja kerja dan berdoa kepada Allah SWT, dan dengan tercapainya cita-cita dimasa 

depan maka kalian akan menikmati profesi kalian dan melaksanaknnya dengan penuh 

tanggungjawab dan kehidupan kalian akan bahagia;  

3. Salam dan berdoa. 

 

 

 

 



Penilaian Pembelajaran 

Sikap   : Jurnal Sikap 

Pengetahuan : Tertulis 

Keterampilan : Produk 

 

Sumber/Media Pembelajaran 

1. Sumber : 

Buku Guru dan Buku Siswa Tema 6 Cita-citaku 

 

2. Media : 

Media gambar 

 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 2 Imbanagara Raya 

 

 

 

 

 

ESIH, S.Pd 

NIP 19631115 198305 2 006 

Ciamis, 15 Juli 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 

DENI RAMDANI, S.Pd.SD 

NIP 19820622 202121 1 005 

 

 


